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Ha cTpoUTenbCTBO AOPOrU 3arotosrnieHo 16
pacteopa 6eToHa. B nepsbii aeHb MosH

19
MaxKsuH ucnonbsosan 4-- T, a BO BTOPC

AeHb Ha 1— T 6onblwe, Yem B NepBbIU. CKOMb

TOHH OCTANOCK HA TheTUIA NeHR?



PEWIEHVE: iR

Ha cTpoutenscteo aoporu 3arotosneHo 1
pacteopa betoHa. B nepebi AeHb Mon

19
MakKBuH mcnonb3osan 45 T, @ BO BTO[

9 y
AeHb Ha 1> T 6onblue, Yem B nepsbIn. CKon
TOHH OCTAS1I0Cb HA TPeTUU AeHb?
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YKaxuTe nopsagoK AencTBus
M HAaUaMTe 3HadeHue
BblpaXKeHus:

vvyyv V
0,84:2,1+3,5-o,18—0,08




é wl) 0,8422,1=O,
[lpoBepAaeMm:

J2) 3,5-0,18 =0,
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3) 0,4 +0,63=1,

4) 1,03 -0,08 =
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Ha cTpouTenbCTBO AOPOrM 3aroTOBJSIEHO
pactBopa 6eToHa. B nepsbi AeHb Mon

19
MakKBuUH ucnonb3osan 4— T, @ BO BTO

AeHb Ha 1— T 6onblue, Yem B nepBbIn. CKO
TOHH ocmnocn: Ha TpeTUU AeHb?




1) 3200 : 100 - 37,5 = 1200 (KM) - nepBaH
yaCcTb AMCTaHUMM MaKKBMHa

2) 3200 - 1200 = 2000 (KM) - ocTaToK
ANCTaHUMM

3) 2000:5-2 =800 (kM) - BTOpasa 4yacCTb
ANCTaHUMUM
4) 3200 - 1200 - 800 =1200 (kM)

OTtBeT: A0 PMHUWA ocTanocb 1200 KM.
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Cnacm6o 30 ypOKl
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AO HOBbIX BCTPEY



